
ко вій тканині альвеолярних відростків верхньої та нижньої щелеп та 
формування кортикального шару альвеолярного відростку.

Результати морфологічних досліджень до лікування: при генера- 
лізованому пародонтиті в епітеліальному шарі відмічається пери- 
нуклеарна вакуолізація епітеліоцитів базальної мембрани. Завдяки 
вираженому мукоїдному набуханню та набряку сполучної тканини 
власної пластинки спостерігаються дезорганізаційні процеси базальної 
мембрани.

Гістохімічними дослідженнями після фотодинамічного курсу лі
кування встановлено повноцінне відновлення структури базальної 
мембрани епітеліального шару та її клітин, які щільно з’єднані між 
собою десмосомними зв’язками. Епітеліальні шари мають всі озна
ки природної диференціації, яка закінчується зроговілими клітинами 
плоского епітелію. В товщі сполучної тканини відмічається проліфе
рація значної кількості фібробластів на різних етапах диференціації, 
що сприяє подальшому активному продуктивному процесу віднов
лення м’яких тканин пародонту.

Морфологічні та рентгенологічні дослідження підтверджують 
ефективність запропонованої нами методики фотодинамічного ліку
вання в комплексній терапії пацієнтів з захворюваннями тканин паро
донту.
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Метою нашого дослідження було вивчення ефективності застосу
вання алгоритму викладання предмету гістології, цитології та ембріо
логії при дистанційній формі навчання.

Для викладання дисципліни, основною формою, було обрано ме
тодику з використанням відеоконференцій, які організовувалися за 
допомогою платформи Zoom, а для виконання домашнього завдан
ня здобувачами вищої освіти, використовували веб-ресурс Google 
Classroom. З метою виявлення підготовки здобувані в вищої освіти 
по дисципліні, була застосована база тестових завдань для ресурсу 
Google Classroom, яка містить 40 питань по кожній темі, що мають 
різні ступені складності та оцінювання.

Проаналізувавши стан успішності здобувані в і  курсу стоматоло
гічного факультету з Модуля і  у 2019-2020 н.р., нами було отримано
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наступні результати: 7% (9 здобувай і в) мали середній бал 4,5-5,0, що 
відповідає критерію засвоєння знань «відмінно», 16% (21 здобувач) -
4.0- 4,45 та 48% (63 здобувана) -  3,5-3,95, що відповідає критерію засво
єння знань «добре», 29% (38 здобувачів) мали середній бал у межах
3.0- 3,45, що відповідає задовільному засвоєнню знань.

Середній бал успішності і  курсу стоматологічного факультету з 
Модуля 1 у 2019-2020 н.р. становив 3,69-

Слід відзначити, що більшість здобувачів добре опанували мате
ріал та мали успішність в межах 3,5-3,95 та вище середнього рівня -
4.0- 4,45.

Здобувані і  курсу стоматологічного факультету з Модуля і  у 2020- 
2021 н.р. мали таку успішність: 7% (8 здобувачів) -  4,5-5,0; 12% (із здо
бувачів) -  4,0-4,45; 50% (54 здобувана) -  3,5-3,95; 31% (34 здобувана)
-  3,0-3,45-

Середній бал успішності здобувачів і  курсу стоматологічного фа
культету з Модуля 1 у 2020-2021 н.р. був 3,47- Більша частина студентів
-  50% опанувала навчальний матеріал у межах балу 3,5-3,95.

Порівнюючи результати успішності здобувачів, що навчались за 
аудиторною та дистанційною формою навчання, слід відзначити, що 
використання дистанційної форми навчання суттєво не вплинуло на 
якість отримання знань та засвоєння навчального матеріалу, а деяке 
зниження середнього балу має лише характер тенденції. Наявність 
зручного часу у здобувачів і можливість навчання за місцем прожи
вання обумовили відсутність у них пропущених занять.
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